

9年千余家企业积极参与,不少企业已成为“铁杆粉丝”

慈善年会已成为企业信任的平台

“2016迎新春爱心慈善年会”31日下午将在合肥白金汉爵大酒店举行



□ 吴琼 记者 李尚辉

由市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办,安徽省希望工程办公室承办的“安徽希望工程2016迎新春爱心慈善年会”将于1月

31日下午4点在合肥白金汉爵大酒店盛大开幕。

自2006年起,参加“安徽希望工程迎新春爱心慈善年会”,具有良好信誉的爱心企业已达到1000余家,其中有不少爱心企业每年都积极踊跃参与。那么,是什么力量让他们成为了慈善年会的“铁杆粉丝”呢?

安徽利港投资集团:搭建一个值得信任的慈善平台

安徽利港投资集团是安徽希望工程迎新春爱心慈善年会的热衷参与者,伴随着慈善年会的成长已经走过了数个年头。记者从利港投资集团了解到,利港投资集团每年都会捐献32万元的爱心善款,帮助80名贫困学生,圆他们的大学梦。

安徽利港投资集团刘经理说:“贫困大学生都很优秀,他们靠着自身的拼搏与努力,考取了优异的大学,但却苦于生活条件的窘迫,可能就要放弃自己的大学生涯,改变其一生的轨迹,这是很让人可惜的事情。利港集团希望通过自己不断的绵薄之力,让这些优秀的寒门学子不会因为现实的残酷丧失了人生的一次宝贵机会。”

刘经理表示,市场星报社是一家具有社会责任感和爱心的媒体,并与安徽省希望工程办公室为企业搭建了一个良好的值得信任的平台,通过多年来的合作,他们对安徽希望工程迎新春爱心慈善年会抱以的信任感也越来越强。“我们企业很看重做慈善事业的平台,对于选择什么样的平台其实我们企业有着很慎重的考量,需要彼此间百分之百的默契与信任。对于我们来说,慈善平台很重要的一点就是爱心善款能够雪中送炭,及时地送到那些需要它们的人手上。通过对安徽希望工程迎新春爱心慈善年会的了解以及这么多年的默契合作,我们很信任慈善年会,今年的慈善年会我也会如期参加。”

刘经理最后表示,希望通过自身企业和慈善年会的影响力,带动更多的人或者企业捐款,为那些切实需要我们帮助的人,给予他们不断的爱心、温暖,更重要的是希望。

马可波罗:慈善的力量有着强大感染力

马可波罗与安徽省希望工程办公室携手从事慈善事业已有数年之久。记者从马可波罗瓷砖合肥公司了解到,马可波罗积极参与了20多届由省希望工程办公室组织的慈善捐款,另在2015年的希望工程迎新春爱心慈善年会里捐献了近40万元的爱心善款。

“我们所捐赠的善款大都是帮助那些贫困的家庭,尤其是孩子。”马可波罗合肥公司的郑经理告诉记者。

“慈善的力量是不容小觑的,它有着强大的感染力,对身边人的影响是润物细无声的。”谈起马可波罗做慈善的初衷时,郑经理说道。“在我们做慈善事业的影响下,身边的员工也会主动地对这些需要帮助的孩子捐赠衣物、书本。甚至是,我们的客户也曾经对这些贫困的孩子伸出过援助之手。”

郑经理表示,希望工程是连接马可波罗与慈善事业的桥梁。“我们十分信任希望工程办公室,但是对他们也有愧疚之情。因为我们公司日常事务的关系,做慈善的时间只能集中在周六、周日的假期。这么多年来,希望工程的工作人员从未有过一句微词,我们觉得他们十分的尽责。”

“今年的慈善年会马可波罗合肥公司也会如期参加,我也想带着我的孩子一起参加。希望在慈善年会氛围的影响下,我的孩子对慈善会有新的认识。慈善就在我们的生活里,并不遥远。”

昨日,淮南市潘集区公安分局民警在淮南市文化科技卫生“三下乡”现场向群众讲解盗版淫秽光碟、图书的危害性,拒绝文化垃圾下乡,净化农村文化市场环境。陈彬 记者 吴传贤 文/图



安徽出版集团 牵手祥源共唱文旅大戏

将在文旅景点开发及文化地产项目建设等方面全方位合作



签约仪式现场

星报讯(记者 王涛/文 黄洋洋/图) 1月27日上午,安徽出版集团与祥源控股集团正式签署文旅产业战略合作协议,双方将在文化旅游景点开发和文化地产项目建设等方面携手发力,共唱文旅大戏。

当天上午,安徽出版集团暨时代出版传媒公司党委书记、董事长王民,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁等来到祥源控股集团安徽总部,在祥源控股集团董事长俞发祥、祥源控股集团副总裁沈保山等的陪同下,参观了祥源企业文化展示中心,并就文旅产业的合作开发进行了深入交流与探讨。稍后,在王民董事长和俞发祥董事长等人的见证下,虞海宁和沈保山分别代表安徽出版集团和祥源控股集团,签订了《安徽出版集团与祥源控股集团战略合作意向书》。

在签约仪式上,双方表示将以文化旅游景点开发和文化地产项目建设等合作为切入点,组建实体,充分发挥各自比较优势,共同探索合作与发展新模式,不断深化战略互信,拓展合作领域,继而建立资源共享、互利共赢、

长期稳定的战略合作伙伴关系。同时,双方将重点依托安徽省内的文旅资源和文化地产建设,围绕双方核心资产和业务,进一步整合专业团队、融资平台、项目拓展等资源,创新模式,积极对接资本市场,实现社会效益和经济效益的双丰收。签约之后,双方将依托实体,逐步注入优质文旅资产,重点开发旅游资源,并将在资本、技术、团队、文化地产项目等方面开展全方位合作。

据了解,安徽出版集团是经营领域涉及出版传媒、国际合作、文化旅游、医疗健康、文化金融、智慧城市等六大板块的大型文化产业集团,是全国文化体制改革的标杆企业,拥有丰富的文化内容及品牌资源。祥源控股集团则是一家以构建旅游目的地为战略目标,业务涵盖文化旅游、地产、基础设施建设、茶业的综合型控股集团,具备丰富的大型旅游、地产项目开发与运营经验。安徽出版集团与祥源控股集团此次携手,必将进一步形成优势资源叠加,推动文化与旅游的深度融合,为安徽文化旅游产业的发展再添强劲动力。

极寒天气,钢城多处水管爆裂 网上晒图,居民楼成了“水帘洞”

星报讯(记者 张发平) 受极寒天气影响,连日来钢城马鞍山多个小区出现水管爆裂现象。昨日,该市民向记者反映,由于马鞍山首创水务公司供水服务热线被打“爆”,很多市民电话打不进去,只好通过网上求助或晒照片方式,直播小区“水帘洞”、“冰瀑布”现场,希望供水公司尽快组织人员去现场抢修。

据介绍,受连日寒潮天气影响,马鞍山多个小区出现水管爆裂现象,面对突如其来的高密度水管爆裂现象,供水部门一时难以招架。一些市民打不通供水公司电话,就在网上晒图片求助。“快来修吧,楼上楼下就像水帘洞一样。”家住花山区大北庄8栋的一

位市民说,他们5楼半水管爆了,水一直流淌到2楼,自己拨打服务热线一直没人接电话。

“此次极度严寒为马鞍山市建市以来30年一遇罕见低温,大范围冻表和冻管形势极为严峻。”昨晚,马鞍山首创水务公司工作人员给记者发来防寒抗冻情况通报,通报称,自1月21日截至目前,该公司已经完成更换水表4700只,更换水表玻璃1600块,维修管道700处。为方便居民临时用水,该公司还在大北庄、雨东村、红旗村等小区设立临时取水点11处,以缓解和方便市民由于停水造成的生活不便。27日起,该公司新增抢修人员60余名,抢修车辆30余辆,抢修工具200套,正在全力展开抢修行动。